

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૫૧ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૦-૦૨-૨૦૨૪ મંગળવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધરક્રમાંપ : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

કમલનાથે ભાજપમાં નહીં જવાનો ખુલાસો કરી દેતાં તમામ અટકળોનો અંત આવ્યો



ભોપાલ, પૂર્વ સાંસદ કમલનાથ અને તેમના પુત્ર સાંસદ નકુલનાથના ભાજપમાં જોડાવા અંગેનો પોલિટિકલ ડ્રામા ત્રણ દિવસ ચાલ્યો હતો અને અંતે આજે તેના પર પડદો પડી ગયો છે. કમલનાથે ભાજપમાં નહીં જવાનો ખુલાસો કરી દેતાં તમામ અટકળોનો અંત આવ્યો હતો. કમલનાથે એક મીડિયા હાઉસને કહ્યું કે હું ભાજપમાં જોડાઈ રહ્યો નથી. અગાઉ તેમણે તેમના બંગલે એક બેઠક યોજી હતી, જેમાં સાંસદ ધારાસભ્યો, પૂર્વ ધારાસભ્યો અને વરિષ્ઠ નેતાઓએ હાજરી આપી હતી. ગઈકાલથી દિલ્હીમાં કમલનાથના બંગલા પર લગાવવામાં આવેલ જય શ્રીરામ

કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે ધારાસભ્યોને લોકસભા ચૂંટણી અને ભારત જોડો ન્યાય યાત્રા પર ચર્ચા કરવા માટે બોલાવવામાં આવ્યા છે. કોંગ્રેસના સાંસદ રાજમણિ પટેલે કહ્યું- 'કમલનાથ લાંબા સમયથી દેશમાં નફરત ફેલાવવાના વિચાર સામે લડી રહ્યા છે. તે ભાજપમાં જોડાશે તેવી આશા રાખવી મુશ્કેલ છે. કમલનાથના નજીકના સહયોગી અને પૂર્વ મંત્રી સફ્ફર સિંહ વર્માએ રવિવારે મીડિયાને કહ્યું, 'કમલનાથે કહ્યું કે તેમણે એવું કંઈ વિચાર્યું નથી (પાર્ટી છોડવા વિશે). અત્યારે તેમનું ધ્યાન મધ્યપ્રદેશની ૨૯ લોકસભા સીટો પર જાતિ સમીકરણ કેવું રહેશે તેના

પર છે. કમલનાથના ભાજપમાં જોડાવાની વાતો મીડિયાની ઉપજ છે. તેઓ ક્યાંય જતા નથી.' આ દરમિયાન પ્રદેશ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ જીતુ પટવારીએ કહ્યું, 'મેં કમલનાથજી સાથે વાત કરી છે. તેમણે કહ્યું કે મીડિયામાં જે સમાચાર આવી રહ્યા છે તે ભ્રમ છે. હું કોંગ્રેસી હતો, છું અને રહીશ. જો કે, મોડીરાત સુધી કમલનાથ તરફથી કોઈ નિવેદન આવ્યું નહોતું કે તેઓ કોંગ્રેસમાં રહેશે કે ભાજપમાં જોડાશે. સવારે દિલ્હીમાં પોતાના નિવાસસ્થાનેથી નીકળતી વખતે તેણે મીડિયાને માત્ર એટલું જ કહ્યું હતું કે, 'મારી સાથે હજુ સુધી ક્યાંય વાત થઈ નથી. હું તેરમા માટે જાઉં છું. જણાવવામાં આવી રહ્યું છે કે રાહુલ ગાંધીએ રવિવારે

કમલનાથ સાથે ફોન પર ચર્ચા કરી હતી. આ પછી રાજકીય સમીકરણો બદલાઈ ગયા. રાહુલે નાથને કહ્યું કે તમે પાર્ટી અને દેશ માટે ઘણું કર્યું છે. પાર્ટીએ હંમેશા તમારું સન્માન કર્યું છે અને ભવિષ્યમાં પણ કરતા રહેશે. આ પછી મામલો કથિત પક્ષપલટા પર અટકી ગયો. પીસીસી પ્રમુખ જીતુ પટવારીએ પણ કહ્યું કે કમલનાથજીએ કહ્યું છે - જે પણ આવી રહ્યું છે તે એક ભ્રમણા છે. લોકશાહીમાં જીત અને હાર હોય છે. મેં મારું જીવન દરેક પરિસ્થિતિમાં કોંગ્રેસના વિચારો સાથે જીવ્યું છે અને મારા છેલ્લા શ્વાસ સુધી જીવીશ. રવિવારે દિલ્હીમાં કમલનાથને મળ્યા બાદ સફ્ફર સિંહ વર્માએ કહ્યું, 'મેં

હમણાં જ કમલનાથજી સાથે ચર્ચા કરી હતી. તેઓ મધ્યપ્રદેશમાં લોકસભા ચૂંટણી માટે ટિકિટની નાથને કહ્યું કે તમે પાર્ટી અને દેશ માટે ઘણું કર્યું છે. પાર્ટીએ હંમેશા તમારું સન્માન કર્યું છે અને ભવિષ્યમાં પણ કરતા રહેશે. આ પછી મામલો કથિત પક્ષપલટા પર અટકી ગયો. પીસીસી પ્રમુખ જીતુ પટવારીએ પણ કહ્યું કે કમલનાથજીએ કહ્યું છે - જે પણ આવી રહ્યું છે તે એક ભ્રમણા છે. લોકશાહીમાં જીત અને હાર હોય છે. મેં મારું જીવન દરેક પરિસ્થિતિમાં કોંગ્રેસના વિચારો સાથે જીવ્યું છે અને મારા છેલ્લા શ્વાસ સુધી જીવીશ. રવિવારે દિલ્હીમાં કમલનાથને મળ્યા બાદ સફ્ફર સિંહ વર્માએ કહ્યું, 'મેં

ઉઠાવી રહ્યા છે અને જવાબો પણ આપી રહ્યા છે. સૂત્રોનું માનીએ ત કમલનાથને બદલે તેમના પુત્ર નકુલનાથ અને પુત્રવધૂ પ્રિયાનાથ ભાજપમાં જોડાશે. જો કે હજુ એ સ્પષ્ટ નથી થયું કે તેઓ ભાજપમાં ક્યારે જોડાશે? તો ભાજપમાં જોડાવાને બદલે, કમલનાથ રાજકારણમાંથી નિવૃત્તિ લેવાની અથવા ચૂંટણીની રાજીનમીથી દૂર રહેવાની જાહેરાત કરી શકે છે. મુખ્યમંત્રી મોહન યાદવની છિંદવાડાની મુલાકાત ૨૧મી ફેબ્રુઆરીએ નક્કી છે. રાજકીય નિષ્ણાતાનું કહેવું છે કે આ પ્રવાસ દરમિયાન કમલનાથના ઘણા સમર્થકો ભાજપની સદસ્યતા લઈ શકે છે.

ઓખાથી બેટ દારકાને જોડતો ભારતનો સૌથી લાંબો સિગ્નેચર બ્રિજ તૈયાર, PM મોદી કરશે લોકાર્પણ



દારકા ઓખાથી બેટ દારકા વચ્ચે પરંપરાગત માર્ગથી જે બોટ દ્વારા યાત્રિકો અને ત્યાંના લોકો દ્વારા અવરજવર થાય છે, તેને બદલે હવે બ્રિજનો ઉપયોગ થશે. બોટમાં મુસાફરી માટે અંદાજિત ૩૦થી ૪૦ મિનિટનો સમય લાગતો હતો, તેમાં હવે ઘણો જ ઓછો સમય લાગશે. આ બ્રિજ પરથી વાહનો ઉપરાંત ચાલીને, સાયકલ, ગોલ્ફ કાર્ટ દ્વારા બેટરી ઓપરેટરથી પણ પસાર થઈ શકાશે. રાહદારીઓ અને યાત્રિકો માટે બ્રિજ પર ભગવદ્ ગીતાના શ્લોકો અને કોતરણી માણવાની સુવિધા પણ રાખવામાં આવી છે. જે યાત્રિકો અને પર્યટકોમાં ઘણું આકર્ષણ કેન્દ્ર વધારશે. આ બ્રિજથી બેટ-દારકામાં આવેલ દારકાધીશના મંદિરના દર્શનાર્થે આવતા જવાથી મુક્તિ મળશે. જેથી બેટ-દારકાના લોકોને સહિત અહીં આવતા પર્યટકો આ બ્રિજને લઈને ખુશ છે.

કેજરીવાલ અને તેમની આમ આદમી પાર્ટી સતત ED સમન્સને ગેરકાયદે ગણાવી



જાન્યુઆરીએ મોકલવામાં આવ્યું હતું. ચોથું સમન્સ ૧૭ જાન્યુઆરીએ અને પાંચમું સમન્સ ૨ ફેબ્રુઆરીએ મોકલવામાં આવ્યું હતું. ૧૪ ફેબ્રુઆરીએ તપાસ એજન્સીએ કેજરીવાલને છઠ્ઠું સમન્સ જારી કર્યું હતું અને ૧૯ ફેબ્રુઆરીએ હાજર થવા જણાવ્યું હતું. કેજરીવાલ વારંવાર મોદી સરકાર પર ઈજ્જત સમન્સને લઈને તેમને હેરાન કરવાનો આરોપ લગાવી રહ્યા છે. કેજરીવાલ અને તેમની આમ આદમી પાર્ટી સતત ઈજ્જત સમન્સને ગેરકાયદે ગણાવી રહી છે. કેજરીવાલ વારંવાર હાજર ન થતાં ઈજ્જત પણ કોર્ટનો સંપર્ક કર્યો હતો. કોર્ટની નોટિસ પછી, ૧૭ ફેબ્રુઆરીએ, કેજરીવાલ વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા ઈજ્જત એવન્યુ કોર્ટમાં હાજર થયા, જેમાં તેમણે બજેટ સત્રને ટાંકીને શારીરિક રીતે હાજર થવા માટે થોડો સમય માંગ્યો. આ પછી, કોર્ટે આ કેસની આગામી સુનાવણી ૧૬ માર્ચે નક્કી કરી છે. મનીષ સિસોદિયા અને સંજય સિંહ કથિત દારૂ જોડે, AAPનું કહેવું છે કે ઈજ્જત આ સમન્સ ગેરકાયદેસર છે. સીએમ કેજરીવાલને પહેલું સમન્સ ગયા વર્ષે ૨ નવેમ્બરે મોકલવામાં આવ્યું હતું, જ્યારે બીજું સમન્સ ૨૧ ડિસેમ્બરે મોકલવામાં આવ્યું હતું, ત્રીજું સમન્સ ગયા મહિને ૩ નિર્ણયની રાહ જોવી જોઈએ.

લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪માં ભાજપ ૩૭૦ અને એનડીએ ૪૦૦ને પાર કરવાના લક્ષ્ય પર પીએમ મોદી

નવીદિલ્હી, ફરી સત્તામાં આવશે. પીએમ મોદીને ખાતરી છે કે હવે માત્ર એટલો જ નિર્ણય લેવાનો છે કે ચૂંટણીમાં ભાજપની બેઠકો કેટલી કે ઓછી થશે? જે રાજ્યોમાં ૨૦૧૯માં બીજેપીનું ખાતું નથી ખુલ્યું ત્યાં પણ હાજરી નોંધાવવી પડશે. આ કેવી રીતે થશે? વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પોતાની રાજીનમી સ્વિકારી દીધી ચૂંટણીમાં જીતનો મંત્ર આપ્યો. તેમણે કહ્યું કે આ માટે દરેક વિપક્ષ પર નિશાન સાધ્યું. કોંગ્રેસની નીતિઓ પર પ્રહારો કર્યા. ત્યારે દરેક લાભાર્થી સુધી પહોંચવાનું રહેશે. સૌનો સાથ, સૌનો વિકાસ આપણા કામમાં જ પ્રતિબિંબિત થાય છે. ભાજપનું સંપૂર્ણ ધ્યાન આ પ કેટેગરીના મતદારો પર છે. વાસ્તવમાં, આ પ વર્ગને પૂરી કરવા માટે વિકસિત ભારતનો કાફલો ગયા વર્ષના અંતમાં એટલે કે ૨૦૨૩માં જ ભારતના પ્રવાસ માટે રવાના થયો હતો. હવે જ્યારે ચૂંટણીનો સમય દસ્તક આપી રહ્યો છે ત્યારે ભાજપે આ વર્ગને કોન્ટ્રી કરવા માટે નવો પ્લાન તૈયાર કર્યો છે. જ્યારે વિપક્ષ જાતિ ગણતરી અને ઓબીસી અધિકારોનો મુદ્દો ઉઠાવી રહ્યો છે ત્યારે ભાજપ અને

Advertisement for a business or service, featuring text in Gujarati and a logo.

Advertisement for a business or service, featuring text in Gujarati and a logo.

રશિયાની વ્યૂહાત્મક સિદ્ધિ : યુકેનના અવદિલ્કા પર રશિયન સૈન્યનો કબજો

રશિયા, રશિયન સેનાનો કબજો હોવાના સમાચારને પુષ્ટિ આપી હતી. યુકેનની સેનાના ચીફ એલેક્સાન્ડર સિરસ્કીએ જણાવ્યું હતું કે મેં મારા સૈનિકોની પીછેહઠનો નિર્ણય કર્યો છે કે જેથી વધુમાં વધુ લોકોનો જીવ બચાવી શકાય. યુકેનના પ્રેસિડેન્ટ વોલોદિમીર ઝેલેન્સ્કીએ પણ જણાવ્યું હતું કે સૈનિકોનો જીવ બચાવવા માટે પીછેહઠનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. ઝેલેન્સ્કીએ આ પરાજય માટે હથિયારોની કમીને જવાબદાર ગણાવી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે દુર્ભાગ્યવશ યુકેન હથિયારોની કમીનો સામનો કરી રહ્યું છે. ખાસ કરીને લાંબા અંતરના હથિયારો અને મિસાઈલોની કમી છે. તેને પગલે રશિયાએ હુમલાઓને તેજ કરી દીધા હતાં.

આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં સોનાના ભાવમાં ૨૫૦ થી ૨૭૦ રૂપિયા સુધી મોંઘું થયું

નવીદિલ્હી, આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં સોનાના ભાવમાં સતત ફેરફાર આવી રહ્યો છે. આજે એટલે કે સોમવારે (૧૯ ફેબ્રુઆરી) ના રોજ ગોલ્ડ ૨૫૦ થી ૨૭૦ રૂપિયા સુધી મોંઘું થયું. દેશના મોટાભાગના શહેરોમાં સોનાના ભાવ વધીને ૬૨,૬૭૦ રૂપિયા પ્રતિ ૧૦ ગ્રામ પર પહોંચી ગયા. તો બીજી તરફ આજે ૨૨ કેરેટ ગોલ્ડનો ભાવ ૫૭,૪૫૦ રૂપિયા છે. તમને જણાવી દઈએ કે ૨૮ ડિસેમ્બરના રોજ ગોલ્ડનો ભાવ ઓલટાઈમ હાઈ ૬૪,૨૫૦ રૂપિયા પર હતો. અહીંથી સોનાના ભાવમાં ૧૫૦૦ રૂપિયા સુધી ઘટાડો થયો છે. એવામાં તમે સોનું-ચાંદી ખરીદવાનો પ્લાન કરી રહ્યા છો, તો આ લેટેસ્ટ પ્રાઈઝ જરૂર જાણી લો. આંતર રાષ્ટ્રીય બજારમાં સોના અને ચાંદીના ભાવમાં મોટું અંતર જોવા મળે છે. સોમવારે કોમેક્સ પર સોનું ૬.૫૦ ડોલર વધીને ૨૦૩૨.૬૫ પ્રતિ ઓંસના ભાવ પર કારોબાર કરી રહ્યું છે. બીજી તરફ ચાંદીના ભાવમાં સામાન્ય ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. આ ૨૩.૧૬ ડોલર પ્રતિ ઓંસના ભાવ પર ટ્રેડ થઈ રહી છે.

ગાંધીની બીજી સૌથી મોટી હોસ્પિટલ પર ઈજરાયેલનો હુમલો, ૩૫ આતંકીઓના મોત

ઈઝરાયેલ, ઈજરાયેલી સેનાના જમીની અને હવાઈ હુમલાઓએ હવે ગાંધીની બીજી સૌથી મોટી હોસ્પિટલને બંધ કરવાની ફરજ પાડી છે. ઈજરાયેલી સૈનિકોએ હોસ્પિટલ પર દરોડો પાડ્યો હતો, જ્યાં વિસ્થાપિત પેલેસ્ટિનિયનોની સારવાર થઈ રહી હતી. ઈજરાયેલના જણાવ્યા અનુસાર, ઘણા આતંકીઓ હોસ્પિટલમાં છૂપાયા હતાં. જ્યારે, પેલેસ્ટાઈનના આરોગ્ય મંત્રાલયે જણાવ્યું હતું કે, ઈજરાયેલી દળોએ હોસ્પિટલના ડોક્ટરો અને કમ્પ્યુટરોની મોટા ભાગને કસ્ટી કરી હતી, જ્યારે તેઓ ઘાયલોની સારવાર કરી રહ્યા હતા. ઈજરાયેલની સેનાના જણાવ્યા અનુસાર, હોસ્પિટલમાં સર્વ ઓપરેશન દરમિયાન મોટી માત્રામાં પેલેસ્ટિનિયનોની સારવાર થઈ રહી હતી. સેનાના હુમલામાં ૩૫ આતંકીઓના મોત થયા હોવાનું સામે આવ્યું હતું. ઈજરાયેલની સૈન્ય કાર્યવાહીને કારણે અલ નાસેર હોસ્પિટલમાં ભાગદોડ મચી ગઈ હતી. ઓક્સિજન ન મળતા ચાર દર્દીઓના મોત થયા હતાં. ૩૫૦૦થી વધુ ઈજરાયેલી સૈનિકોની સ્થિતિ અને તબીબી જરૂરિયાતોનું મૂલ્યાંકન કરવા માટે તેમને હોસ્પિટલ પહોંચવાની મંજૂરી આપવામાં આવી નહતી. તે છતાં તેમની ટીમ જીવન જોખમ હોસ્પિટલમાં ગઈ હતી. આ ટીમે જણાવ્યું કે, હોસ્પિટલમાં ૨૦૦ દર્દીઓ હાજર છે, જેમાંથી ૨૦ને તાત્કાલિક બીજી હોસ્પિટલમાં ખસેડવાની જરૂરિયાત છે. બીજી તરફ, નેત-યાહૂ સરકારના નિર્ણયના વિરોધમાં ઈજરાયેલમાં જ પ્રદર્શનો થઈ રહ્યાં છે. હજારોના ગરિબોએ તેલ-બીબીના રસ્તાઓ પર યુદ્ધવિરામની માંગ કરી હતી. તેમણે નેત-યાહૂ સરકારના રાજીનામોની પણ માંગ કરતાં જણાવ્યું કે, પાંચ મહિનાથી ચાલી રહેલા યુદ્ધમાં અનેક સૈનિકોના મોતની સાથે દેશને અરબો ડોલરનો ફટકો પડ્યો છે.

મહિસાગર આરસેટી દ્વારા આયોજીત વિવિધ કૌશલ્યવર્ધન તાલીમ કાર્યક્રમોમાં જોડાવા માટે યુવાવર્ગને અપીલ

લુણાવાડા, દેશમાં શિક્ષિત બેરોજગાર યુવાનોની શક્તિને પ્રેરણા આપીને યોગ્ય દિશા નિર્દેશ કરવામાં આવે તો તેઓનામાં છુપાયેલી પ્રતિભાને બહાર લાવી શકાય અને આ યુવા શક્તિ દેશના આર્થિક વિકાસમાં મહત્વનો ભાગ ભજવી શકે આવા ઉમદા ઉદ્દેશ સાથે ભારત સરકારના ગ્રામ વિકાસ વિભાગ અને રાજ્ય સરકારનાં સહયોગથી બેંક ઓફ બરોડા દ્વારા બરોડા ગ્રામીણ સ્વરોજગાર તાલીમ સંસ્થા (બરોડા આરસેટી)ની સ્થાપના કરવામાં આવી છે. આ સંસ્થા દ્વારા અનેક તાલીમ કાર્યક્રમોના માધ્યમથી યુવા પ્રતિભાઓને ઉજાગર કરી રોજગારી ક્ષેત્રે આત્મનિર્ભર

લઈ રહ્યા છે ત્યારે આ વર્ષ ૨૦૨૪માં મહિસાગર આરસેટી દ્વારા ટૂંકાગાળાની એલએમવી માસિક ડ્રાઈવર, ટુ વ્હીલર મિકેનિક, સેલફોન રીપેરીંગ એન્ડ સર્વીસીસ, સીસીટીવી કેમેરા સિક્યોરીટી એલાર્મ સ્મોક ડીટેક્ટરનું ઇન્સ્ટોલેશન અને સર્વીસીસ, રેફ્રીજેશન અને એર કંડીશનિંગ, સીવાણ, કોમ્પ્યુટર, ફુધિ, પશુપાલન, હસ્તકલાની અનેકવિધ તાલીમો યોજનાર છે તો આગામી તાલીમ કાર્યક્રમોમાં જોડાવા માટે સંસ્થાનો સંપર્ક કરવા અપીલ કરું છું તેમ જણાવ્યું હતું મહિસાગર આરસેટી દ્વારા જીલ્લામાં ફોટોગ્રાફીમાં રસ ધરાવતા યુવાઓ આત્મનિર્ભર થઈ શકે તેવા ઉદ્દેશ સાથે ૩૦ તાલીમાર્થીઓ માટે હાલમાં ૩૦ દિવસની નિઃશુલ્ક ફોટોગ્રાફી અને વિડીયોગ્રાફીની તાલીમ યોજાઈ રહી છે. છત્તીસગઢથી આવેલા માસ્ટર ટ્રેનર રવિન્દ્ર ચોપરા દ્વારા આ તાલીમમાં ટ્રેડીશનલ ફોટોગ્રાફી, ફિલ્મમેકિંગ, ડી.કે.યુ.મે.ટ.રી ફિલ્મ, એડવર્ટાઈઝિંગ, સ્ટીલ ફોટોગ્રાફી, ડી.એસ.એલઆર ફોટોગ્રાફી સહીત ફોટોગ્રાફીના વિવિધ વિષયો પર તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે. તાલીમાર્થી યુવાનોએ ખૂબ પ્રેરક પ્રતિભાવ આપતા સરકાર અને સંસ્થાના પ્રયાસોની પ્રસંશા કરી હતી અને આ તાલીમથી તેઓ તેમના કૌશલ્યનો વિકાસ કરી આત્મનિર્ભર બની રોજગારી મેળવશે તેવો આશાવાદ વ્યક્ત કર્યો હતો.

શિષ્યવૃત્તિ અને વૃત્તિકાના ફોર્મ ઓનલાઈન અરજી ૨૮/૦૨/૨૦૨૪ સુધી કરી શકશે

મહિસાગર, સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત ગાંધીનગર દ્વારા ખેલાડીઓ માટે જુદી જુદી યોજના અમલમાં છે જેમાં વર્ષ ૨૦૨૨-૨૦૨૩ ના રાષ્ટ્ર કક્ષાના વિજેતા તેમજ ભાગ લીધેલ ખેલાડીઓને શિષ્યવૃત્તિ અને વૃત્તિકા આપવા અંગેની જાહેરાત અંગે ફોર્મ ભરવા માટે લિંક <https://sportsauthority.gujarat.gov.in/player-registration> છે. જેથી જે તે ખેલાડીઓ ઓનલાઈન અરજી ૨૮/૦૨/૨૦૨૪ સુધી કરી શકશે.

લુણાવાડાના યુવાના મુવાડા ગામે મહિસાગર શાળા સંચાલક મંડળના કારોબારી સભ્યોની મીટિંગ મળી



મલેકપુર, મહેરબાન કલેક્ટરને પત્ર મહિસાગર જીલ્લા શાળા સંચાલક મંડળના કારોબારી સભ્યોની બેઠક તા.૧૭-૦૨-૨૦૨૪ને રવિવારના રોજ પ્રવીણ સંકુલ થી ૧૦૦ મીટર ત્રિજ્યા માં વિદ્યાલય યુથાના મુવાડા ખાતે મળી. કોરમ થતા એસ. કે. પટેલ પ્રમુખ ના અધ્યક્ષ સ્થાને સભાનું કામકાજ શરૂ કરવામાં આવ્યું. જેમાં નીચે જણાવ્યા મુજબ કાર્યવાહી થયેલ. સૌ પ્રથમ જીલ્લાના મહામંત્રી નરેન્દ્રસિંહ સિસોદીયા દ્વારા સૌ સભ્યોનું શબ્દોથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું. તેમજ ભારતીય પરંપરા મુજબ શાળા પરિવાર તરફથી આચાર્ય બી.બી. વિરપુરા દ્વારા પુષ્પગુચ્છથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું. આજની આ બેઠકમાં શિક્ષણની ચિંતા કરતાં સંચાલકો દ્વારા જીલ્લામાં આગામી સમયમાં યોજનાર ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ની બોર્ડ પરીક્ષાને ધ્યાને લઈ રાત્રીના સમયે ૧૦ વાગ્યા બાદ ઉચ ન વગાડવા માટે સૂચના આપી હતી. પોલીસે દર્શાવેલ સમય મર્યાદા કરતા વધુ સમય જો કોઈ મધ વગાડસે તો પોલીસ તેના વિરૂદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરસે.

ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ની આવનાર બોર્ડ પરીક્ષાને લઈ લુણાવાડા ટાઉન પોલીસ દ્વારા ઉચ માલિકો સાથે મિટિંગ યોજી



લુણાવાડા, રાજ્યમાં માર્ચ મહિનામાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ બોર્ડની પરીક્ષા યોજનાર છે. જેને લઈ પરિક્ષાર્થીઓ હાલ તનતોડ મહેનત કરી રહ્યા છે. બીજી તરફ રાજ્યમાં હાલ લગ્નસરાની સિઝન ચાલી રહી છે. ત્યારે લગ્નના પરઘોડા નીકળી રહ્યા છે. જેના કારણે બાળકોની પરીક્ષાના અભ્યાસક્રમ ઉપર તેની અસર પડી રહી છે. શહેરમાં રાત્રે મોકે સુધી નીકળતા અતિ દુર્વનિવાળા ઉચ જેનાથી લોકોના સ્વાસ્થ્ય પર પણ તેની અસર પડી રહી છે. આજે લુણાવાડા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ડીવાયએસપી, પી.એસ.વળવી. જે.જી.યાવડાની ઉપસ્થિતિમાં ટાઉન પી.આઈ.એ.એન.નિનામા દ્વારા મધ સંચાલકો સાથે એક મિટિંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ઉચ માલિકોને પોલીસ દ્વારા આગામી યોજનાર ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ની બોર્ડ પરીક્ષાને ધ્યાને લઈ રાત્રીના સમયે ૧૦ વાગ્યા બાદ ઉચ ન વગાડવા માટે સૂચના આપી હતી. પોલીસે દર્શાવેલ સમય મર્યાદા કરતા વધુ સમય જો કોઈ મધ વગાડસે તો પોલીસ તેના વિરૂદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરસે.

લુણાવાડા કોર્ટમાં બાલાસીનોર તાલુકાની આરોપીનો એટ્રોસીટીના કેસ ચાલી જતાં આરોપીને ૩ વર્ષની સજા ફટકારતી કોર્ટ

મલેકપુર, મહીસાગર લુણાવાડાના એડીટ્રલ સેશન્સ જજની કોર્ટમાં સ્પે.એટ્રોસીટી કેસ ચાલી જતા ઈ.પી.કો.કલમ તેમજ એટ્રોસીટી એક્ટ હેઠળ ગુનામાં તકસીરવાળા ઠરાવીને આરોપીઓને ૩ વર્ષની સખત કેદ અને ઈન્ડ હુકમનો આદેશ. મહીસાગર જીલ્લાના બાલાસીનોર તાલુકાના આરોપી સાગરકુમાર બુધાભાઈ ઝાલા અને મનોજભાઈ બધાભાઈ ઝાલાનાઓએ સને ૨૦૨૨માં બાલાસીનોર તાલુકાના ફરીયાદીને ગમે તેમ ગાળો બોલી જાતિવાચક શબ્દો બોલી ગડદાપાટુનો મારમારી જાનથી મારી નાખવાની ઘમઝી આપેલ હોય આરોપીઓ વિરૂદ્ધ બાલાસીનોર પોલીસ સ્ટેશનમાં એટ્રોસીટી એક્ટ તેમજ

પ્રિયંકા ગાંધીની બગડી તબિયત, સર ગંગારામ હોસ્પિટલમાં કરાયા દાખલ

નવીદિલ્હી, ડિહાર્ટ્ડેશન અને પેટમાં કોંગ્રેસ મહાસચિવ પ્રિયંકા ગાંધી વાડાની તબિયત લથડતા તેમને સર ગંગારામ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, તેમને ઈન્ફેક્શનની ફરિયાદ બાદ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. જોકે, છેલ્લે સૂત્રોને ટીકીને જણાવ્યું હતું કે સારવાર બાદ આજે તેમને રજા આપવામાં આવી છે. આ પહેલા ૧૬ ફેબ્રુઆરીએ પ્રિયંકા ગાંધીએ ટ્વિટ કરીને બીમારીના કારણે હોસ્પિટલમાં દાખલ થવાની જાણકારી આપી હતી. તેણીએ પોસ્ટ કર્યું હતું મને સારું લાગતું જ હું પ્રવાસમાં જોડાઈશ. ત્યાં સુધી, હું ચંદોલી-બનારસ પહોંચનારા તમામ પ્રવાસીઓને, મારા સહકર્મીઓ અને ઉત્તર પ્રદેશના પ્રિય ભાઈને શુભેચ્છા પાઠવું છું જેઓ સફરની ખંતપૂર્વક તૈયારી કરી રહ્યા છે.

મહિસાગર જિલ્લામાં અલગ અલગ વિસ્તારમાં ૬૬ એન્ડ ડ્રગ વિભાગનો સપાટો : ૫ લાખ ૯૨ હજારનો વેપારીઓને ફટકાર્યો ઈન્ડ

- મોટા મોટા મોલો સહિત દુકાનો પરથી સેમ્પલ લીધા.
- ખાણી પીણીની ચીજ વસ્તુઓ સાથે ચેડાં કરનાર વેપારીઓને ફટકાર્યો ઈન્ડ..
- બાલાસિનોર અંબિકા ફરસાણ સહીત લુણાવાડાના આધાર મોલ, એમ.પી.બેવરેજીસ, રાજેશ એન્ડ કંપની, હસમુખલાલ ચંદુલાલ દોશી સહીત મટનની દુકાનોના વેપારીઓનો સમાવેશ.
- જીલ્લામાં મોલો સહિત દુકાનદારો ને ૬૬ એન્ડ ડ્રગ વિભાગે RO પાણીપ્લાન્ટ ચલાવતા વેપારીઓ પણ ઝપેટમાં આવતાં અન્ય વેપારીઓમાં ફફડાટ..



ગોધરા, લાંબા સમય બાદ એકાએક મહિસાગર જિલ્લા ૬૬ એન્ડ ડ્રગ વિભાગે સપાટો બોલાવતા ખાણીપીણીમાં લોક આરોગ્ય સાથે ચેડા થતાં હોવાની આંશકાએ બાલાસિનોર અંબિકા ફરસાણ સહીત લુણાવાડાના આધાર મોલ, એમ પી બેવરેજીસ, રાજેશ એન્ડ કંપની, હસમુખલાલ ચંદુલાલ દોશી સહીત મટનની દુકાનોના વેપારીઓને ૫ લાખ ૯૨ હજારનો સપાટો સાથે શંકાસ્પદ ખાદ્ય પદાર્થોના નમૂના લેવામાં આવ્યા છે. જોકે, આરો પાણીનો પ્લાન્ટના વેપારીઓ પણ ઝપેટમાં આવતાં અન્ય વેપારીઓમાં ફફડાટની લાગણી વ્યાપી ગઈ છે. મોટાભાગે ૬૬ એન્ડ ડ્રગ વિભાગ દ્વારા માત્ર તહેવારો દરમિયાન જ ખાણીપીણી તથા ગુણવત્તા ચુકત સામગ્રીની ચકાસણી અર્થે તપાસ કરવામાં આવે છે. આવા તહેવારોને અનુલક્ષીને હાથ ધરવામાં આવતાં અભિયાનથી વહેપારીઓમાં શોડો ઘણો ડર રહે છે. પછી તંત્રની

કામગીરી નિષ્ક્રિય થતાં કેટલાક વહેપારી મિત્રો ગુણવત્તા તથા સ્વચ્છતા બાબતે આંખ આડા કરીને મનસ્વીપણે વેચાણ કરવા માટે સક્રિય બની જતા હોય છે. ગત દિવાળી ટાણે મહિસાગર જીલ્લામાં તંત્રએ ખાસ અભિયાન આદરીને આવા લેભાગું વહેપારીઓ સામે કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવતા વહેપારીઓ નિયમોનુસાર વેપાર ઘંઘો ચલાવી રહ્યા હતા. પરંતુ છેલ્લા બે માસથી મહિસાગર જીલ્લામાં વિવિધ સ્થળોએ ખાસ કરીને ખાણીપીણીની દુકાનો ઉપર સ્વચ્છતા જાળવવામાં આવતી ન હતી. કાચી સામગ્રીને સુરક્ષિત નહી રાખવી, ખુદો ખોરાક રાખવો તથા જાહેર રસ્તા ઉપર એઠવાડ સાથે પડીકાના પાઉચ પડી રહેતા ગંદકી પ્રસારણ રહી હોવાની છેલ્લા કેટલાક સમયથી ભુમ ઉઠી રહી હતી. ત્યારે અચાનક જાગેલ મહિસાગર જીલ્લા ૬૬ એન્ડ ડ્રગ વિભાગ દ્વારા ખાનગીરહે અભિયાન ધરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં તંત્રની બનાવેલી ટીમ દ્વારા વિવિધ સ્થળોએ છાપો મારવામાં આવતાં વિવિધ અનિયમીતાઓ જોવા મળતા તપાસ ટીમ ચોંકી ઉઠી હતી. આવી ખાધ સામગ્રીના કારણે વેપારીઓ દ્વારા નીતિનિયમોનું પાલન નહીં કરતા લોક આરોગ્ય સાથે ચેડા થતાં હોવાની આંશકાએ બાલાસિનોર અંબિકા ફરસાણ સહીત લુણાવાડાના આધાર મોલ, એમ.પી.બેવરેજીસ, રાજેશ એન્ડ કંપની, હસમુખલાલ ચંદુલાલ દોશી સહીત મટનની દુકાનોના વેપારીઓને ૫ લાખ ૯૨ હજારનો સપાટો ફટકારવા સાથે શંકાસ્પદ ખાદ્ય પદાર્થોના નમૂના લેવામાં આવ્યા હતા. મહીસાગર જિલ્લામાં ૬૬ એન્ડ ડ્રગ વિભાગની મોટી કાર્યવાહી હાથ ધરતા અન્ય વેપારીઓમાં ફફડાટની લાગણી વ્યાપી ગઈ છે. આગામી દિવસોમાં પણ વિવિધ વિસ્તારોમાં ૬૬ એન્ડ ડ્રગ વિભાગે સર્ચ ઓપરેશન જારી રાખનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

ખેડા જીલ્લા પંચાયત આરોગ્ય શાખા દ્વારા રાષ્ટ્રીય કૃમિનાશક દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી

નડીયાદ, ખેડા જીલ્લા પંચાયત આરોગ્ય શાખા નડિયાદ દ્વારા ૧૫ ફેબ્રુઆરીના રોજ જીલ્લાની વિવિધ શાળાઓ અને આંગણવાડી ખાતે રાષ્ટ્રીય કૃમિનાશક દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી. જેમાં ૧ વર્ષથી ૧૯ વર્ષની વયના તમામ બાળકોને આલબેન્ડેઝોલની ગોળી ખવડાવવામાં આવી. ઉપરાંત, ખેડા જીલ્લાના તમામ ૧૪ સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રો, ૫૪ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રો તેમજ ૧૧ અર્બન હેલ્થ સેન્ટર્સ, ૩૧૬ પેટ સેન્ટરો અને તેમના સેજના પરર ગામોમાં પત્રિકાનું વિતરણ અને પોસ્ટરો, બેનરો ડીસ્પલે કરવામાં આવ્યા. તેમજ તો લાભાર્થીઓને રાષ્ટ્રીય કૃમિનાશક

આવશે. કૃમિનાશક ગોળી કૃમિથી થતા ચેપ સામે રક્ષણ આપે છે. કૃમિના ચેપથી બાળકોના સ્વાસ્થ્ય પર લોહીની ઉણપ, કુષોષણ, ભૂખ ન લાગવી, બેચેની, પેટમાં દુખાવો ઉલ્ટી તથા ઝાડ, વજન ઓછુ થવું જેવી અનેક હાનિકારક અસરો જોવા મળે છે.

આપની આજ.....

મેષ (અ.લ.ઈ.):મેષ રાશિના જાતકોને આવકના નવા સ્રોત ખુલશે તેમજ સ્નેહીમિત્રોથી સહયોગ મળશે અને પરિવારના સંબંધોમાં મજબૂતાર્થ જણાશે, રોજગારી માટે સારી તકો મળશે. વૃષભ (બ.વ.ઉ.):વડીલોનો ઉત્તમ સહયોગ મળશે અને ઢીંચણ સાંધા વિષયક તકલીફ જણાશે તેમજ રોજગારી માટે ઉત્તમ તકો મળશે, મધુર વાણીથી કામ સરળ બનશે. મિથુન (ક.છ.ઘ.): ધંધાકીય યોજનાઓ બનાવી શકશો અને નોકરીયાતની ઈચ્છાઓ પૂર્ણ થશે તેમજ કરેલો પરિશ્રમ ફળદાયી બનશે, પ્રેમ સંબંધોમાં દૂરી જણાશે. કર્ક (ડ.હ.):સરકારી કામમાં લાભ મળશે અને ધંધાકીય કામમાં લાભ થશે તેમજ કોર્ટ-કચેરીનાં કામકાજમાં સાચવવું, નાના પ્રવાસના યોગો બને. સિંહ (મ.ટ.):સિંહ રાશિના જાતકોને આર્થિક પાસુ મજબૂત બનશે અને ધંધાકીય બાબતોમાં પ્રગતિ થશે તેમજ લેવડ-દેવડમાં સાચવીને કામ કરવું, ખાવાપીવામાં કાળજી રાખવી. કન્યા (પ.ઠ.ણ.):કન્યા રાશિના જાતકોને પરિવારજનોનો સહયોગ મળશે અને યાત્રા-પ્રવાસના યોગોથી લાભ થશે તેમજ અવિવાહિતને સારા સમાચાર મળશે, જમીન અને તેને લગતા રોકાણોથી લાભ થશે. તુલા (ર.ત.):આ રાશિના જાતકોને આર્થિક બાબતોમાં સામાન્ય પરેશાની જણાશે તેમજ નોકરીયાતને કામમાં નવીન તકો મળે અને પારિવારિક સંઘર્ષથી દૂર રહેવું, કોઈપણ નિર્ણયો સમજી-વિચારીને લેવા. વૃશ્ચિક (ન.ય.):પરદેશના કામકાજમાં લાભ થશે અને નોકરીયાતને કાર્યભારમાં વધારો થશે તેમજ પૈતૃક સંપત્તિને લગતા પ્રશ્નોનો ઉકેલ આવશે, વિદ્યાર્થીઓને મહેનતનું ફળ મળશે. ધન (ભ.ધ.ફ.દ.):ધન રાશિના જાતકોને જૂની ઉધરાણીમાં લાભ થશે તેમજ આવક-જવકનું પ્રમાણ જળવાઈ રહેશે અને વાહન ચલાવવામાં કાળજી રાખવી, સહકર્મચારીનો સહયોગ મળશે. મકર (મ.જ.):જીવનસાથીનો સહયોગ અને સાનિધ્ય મળશે અને આવકના નવા દાર ખુલશે તેમજ કોઈપણ કાર્યમાં ધીરજ રાખવી અને મુશ્કેલીમાંથી માર્ગ મળશે. કુંભ (ગ.શ.સ.ષ.):ભાઈ-બહેનોના સંબંધમાં મધુરતા જણાશે અને સારા સમાચારથી ખુશીમાં વધારો થશે તેમજ કોઈપણ રોકાણ માટે સમય મધ્યમ છે, તનાવવાળા કામકાજમાં સાચવીને કામ કરવું. મીન (દ.ચ.ઝ.ઞ.):ઘર વપરાશની ચીજોમાં ખર્ચાઓ થશે તેમજ સામાજિક પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થશે અને માલ-મિલકતને લગતા પ્રશ્નોમાં મુશ્કેલી જણાશે, નોકરીમાં મહેનતનું ફળ મળશે.

દે.બારીયા શહેરની એસ.બી.આઈ. બેંકમાં ગ્રાહકો ખાતેદારો પાસેજ તમામ ફોર્મ ભરવાનું કહેવામાં આવે છે ???

દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેરમાં તમામ રાષ્ટ્રીયફૂટ બેંકોની શાખા આવેલી છે. બેંકના કાર્ય માટે આવતા માનવતા ખાતેદારોના માટે રીઝર્વ બેંકના દ્વારા જે જે સુવિધા આપવા માટે જે તે બેંક શાખા બંધાયેલી છે. તેમાં આ તમામ શાખાઓમાં પ્રાથમિક સુવિધાઓનો અભાવ છે. જેવી કે, પીવા માટેનું ઠંડુ પાણી બાઈક પાર્કિંગ તથા બેંકમાં હેન્ડકેપ ખાતેદારો માટે દ્રાચસીલક માટેનો સ્લીપ આપતા કામમાં ઉનાળા માટે છાયાડાની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ નથી. જેથી ગરીબ આમ અભણ જનતાને ફોર્મ ભરવા માટે આમ તેમ રખવાનોવારો આવે છે. તેમજ એસ.બી.આઈ. શાખાના કર્મીવિના

એકાઉન્ટ તો સૌથી ચડીયાતા છે. એક સમયે એક સાથે કોઈપણ ખાતેદારને જે તે ડોક્યુમેન્ટ લાવવાનું જણાવતા જ નથી. આજથી ૧૦ દિવસ થયા બાદ પણ મૂલ્યુ થયેલા ખાતેદારના વારસદારોને નાણાં ટ્રાન્સફર થતા નથી. આ પ્રક્રિયામાં એક રૂપિયાની રેવન્યુ ટીકીટ ચોટાડવાનું છેલ્લે જણાવે છે. અને આ ટીકીટ માટે પોસ્ટ અથવા મામલતદારનો ઘરમનો ઘકકો એસ.બી.આઈ.ના માનવતા ગ્રાહકો ખવડાવે છે. કયા કયા ડોક્યુમેન્ટની જરૂર પડશે તે વિનય એકાઉન્ટસ કેમ જણાવતા નથી શું ? ઇંગ્લીશના કેપીટલ અક્ષરોમાં ફોર્મ

ખાતેદારો ભરી શકે છે ખરાં શું? એસ.બી.આઈ.ના ખાતેદારોને હેરાન કરવાની નીતિ તો નથી. આજ હેરાનગતિના કારણે એસ.બી.આઈ.માં ખાતા ખોલવા માટે જનતા રાજી નથી. આવા ખાતેદારોને હેરાન કરનારા પદના કર્મી બદલી કરવાની માંગ ઉઠવા પામી છે. બેંકોની શાખામાં આવતા ગ્રાહકોને ઘરમના ઘકકા સાથે પોતાની ફરજમાં આવતો કાર્ય ફોર્મ ભરવાનું ના કહેવામાં આવે તેવું ભરતીય સ્ટેટ બેંકના રીજીનીયોલ મેનેજર આવા પોતાની ફરજમાં ચૂક કરતા કર્મીને કારણે દર્શક નોટીસ આપે તેવી આમ જનતાની લાગણી અને માંગણી ઉઠવા પામી છે.

દેવગઢ બારીયાની એમ.સી. મોદી હાઈસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓને ટ્રાન્સપોર્ટેશન વાહનમા જાન જોખમમાં મૂકીને ઘેટાં બકરાની માફક લઈ મુસાફરી કરાવાતા હોવાનો



મામલાની દાહોદ કલેક્ટરને જાણ કરાતાં તેઓએ તાત્કાલિક અસરથી મામલો ગંભીરતાથી લઈને જરૂરી સૂચનો આપતા જીલ્લા શિક્ષણાધિકારીએ તપાસની ખાતરી આપી હતી. જોકે, હવે જોવું રહ્યું કે કેટલા સમયમાં આવા બે જવાબદાર અને બેફિકર હાઈસ્કૂલના કેમ્પ સંચાલકો સામે તપાસ સખત કાર્યવાહી થાય છે કે કેમ? અત્રે નોંધનીય છે કે તાજેતરમાં વડોદરા હરણી તળાવમાં ક્ષમતા કરતાં વધુ વિદ્યાર્થીઓને કોઈ સુરક્ષિત સાધનો વિના હોડીમાં બેસાડવામાં આવતા ખૂબ કડ્ડાણિકા સર્જઈ હતી. આ દુર્ઘટના બાદ શિક્ષણ વિભાગ પણ એકશનમાં આવીને જોખમી પ્રવાસ કે મુસાફરી અંગે સખતપણે ચોક્કસ માગેદર્શન નિયમોને અમલ કરવા આદેશો પાઠવાયા છે. ત્યારે દેવગઢ બારીયાની એમ.સી. મોદી હાઈસ્કૂલના એન.એસ.એસ ના શિબિરાથીઓને અસુરક્ષિત મુસાફરી કરાવીને સરકારની સુચનાની અસંતોષ કરી મનસ્વીપણે નિલોચ લેવાયા હોવાનું વાલીઓમાં ચર્ચોઈ રહ્યું છે.

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના દેવગઢ બારીયાની એમ.સી. મોદી હાઈસ્કૂલની એન.એસ.એસના શિબિરાથીઓને ઘેટાં બકરાની માફક ખીચોખીચ જાન જોખમમાં મૂકીને માલવાહક વાહનમાં કેમ્પમાં લઈ જવા ગેરકાયદેસર મુસાફરી કરાવાતા હોવાનો ગંભીર મામલાને લઈને વાલીઓમાં દોડધામ મચી ગઈ છે. જોકે હજુ તો બેદરકારીને કારણે સર્જાયેલ વડોદરા બોટકાંડની શાહી સુકાઈ નથી ત્યાં દેવગઢ બારીયામાં ચિંતાજનક કિસ્સો બહાર આવતા શિક્ષણ આલમમાં અનેક પ્રશ્નોઈ સજે છે.

દાહોદ જીલ્લામાં દેવગઢ બારીયા ખાતે આવેલી એમ.સી. મોદી હાઈસ્કૂલના એન.એસ.એસ. વિદ્યાર્થીઓનો ભુલવ ગામે આયોજિત વાર્ષિક એન.એસ.એસ વિભાગના કેમ્પમાં ભાગ લેવા શિબિરાથીઓને સ્થળે લઈ જવા આયોજકોની બુદ્ધિ ચરવા ગઈ હોય તેમ ઘેટાં બકરાની માફક ભાડે કરેલ માલની હેરાફેરી કરાવતા વહન કરતા વાહનમાં ખીચોખીચ જાન જોખમમાં મૂકીને અસુરક્ષિત અને ગેરકાયદેસર મુસાફરી કરાવાતા હોવાનો ગંભીર મામલો બહાર આવતા ચિંતિત વાલીઓમાં એક તબક્કે દોડધામ મચવાની સાથે શિક્ષણ આલમમાં વિવાદ સર્જાયો છે. જોકે, સરકાર દ્વારા બાળકોની પ્રથમ સુરક્ષાને ધ્યાનમાં લઈને પ્રવાસ કે કાર્યક્રમ અંગે મુસાફરી ચોજવાના ઘડાયેલા નિયમોને ઘોળીને સંચાલકો પી જતાં વાલીઓમાં રોષની લાગણી ફેલાઈ ગઈ છે. દરેક માતાપિતાના વ્હાલસોચા ગણાતા જઠથી વધુ બાળકોને અસુરક્ષિતપણે ખુલ્લામાં ટ્રાન્સપોર્ટેશન વાહનમાં બેફિકરાથી લઈ જવાતા જો ન કરે નારાયણને રસ્તામાં કોઈ સંભવિત આકસ્મિક દુર્ઘટના બને તો જવાબદાર કોણ તેવા પ્રશ્નોઈ ચર્ચોઈ રહ્યા છે. આ ગંભીર

દાહોદ જીલ્લાના ૧૩૮૨ રામભક્તો શ્રીરામજીના દર્શનાર્થે આસ્થા ટ્રેન મારફતે અયોધ્યા રવાના થયા

દાહોદ, અયોધ્યા ખાતે ભવ્ય રામ મંદિરની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા બાદ ભગવાન શ્રીરામજીના દર્શનાર્થે દાહોદ જીલ્લાના ૧૩૮૨ રામ ભક્તો આજરોજ આસ્થા ટ્રેન મારફતે અયોધ્યા મુકામે જવા રવાના થયાં હતા. ત્યારે આ રામ ભક્તોને વિદાય આપવા માટે દાહોદ રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે પરિવારજનો સહિત રામ ભક્તો તેમજ રાજકીય પક્ષો હાજર રહ્યાં હતાં.



દરરોજ રામ ભક્તો ઉમટી રહ્યાં હતાં. ત્યારે દાહોદ જીલ્લામાંથી ૧૩૮૨ જેટલા રામ ભક્તો પણ ભગવાન શ્રી રામજીના દર્શન માટે અયોધ્યા જવાનું નક્ક કરતાં આજરોજ આ રામ ભક્તો આસ્થા ટ્રેન મારફતે અયોધ્યા જવા રવાના થયાં હતા. ત્યારે દાહોદ શહેરના રેલ્વે સ્ટેશન

સરકારના માજી મંત્રી ભુવેન્દ્ર લાખાવાલા, અયોધ્યા પ્રોજેક્ટના મધ્ય ગુજરાત ઝોનના ઈન્ચાર્જ સુધીરલાલપુરવાલા, જીલ્લા ભાજપના મહામંત્રી નરેન્દ્ર સોની, વિનોદ રાજગોર, શહેર પ્રમુખ પ્રશાંતભાઈ દેસાઈ, મુકેશ ખચ્ચર અને શહેરના ગણમાન્ય લોકો તેમજ રામ ભક્તો વિગેરે રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે હાજર રહી રામ ભક્તોને વિદાય આપી હતી. રેલ્વેના અધિકારીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં અને સમયસર ટ્રેન દાહોદથી રવાના થઈ હતી. આ રામ ભક્તો આજે તારીખ ૧૮મીએ સાંજના સમયે જવા રવાના થયાં હતાં અને તારીખ ૨૧મી ફેબ્રુઆરીના રોજ પરત આવશે.

દાહોદ જીલ્લામાં ચાર અલગ અલગ સ્થળોએ પ્રોહિબીશન રેઈડ કરી ૧.૨૩ લાખના મુદ્દામાલ સાથે પાંચ ઈસમોને ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં પોલીસે ચાર જુદી જુદી જગ્યાએ પ્રોહી રેડ પાડી રૂ.૧.૨૩,૯૬૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે એક ફોર વ્હીલર ગાડી તેમજ એક મોટરસાઈકલ સાથે પાંચ ઈસમોની અટકાયત કરી હોવાનું જ્યારે પાંચ ઈસમો પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી જવામાં સફળ રહ્યાંનું જાણવા મળે છે. પ્રોહીનો પ્રથમ બનાવ દાહોદ તાલુકાના ખંગેલા ગામે બનાવ પાચો હતો. જેમાં ગત તા.૧૭મી ફેબ્રુઆરીના રોજ દાહોદ એલ.સી.બી. પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ખંગેલા ગામે નવા ફળિયામાં નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં હતાં. તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક મોટરસાઈકલનો ચાલક પસાર થતાં પોલીસ સાબંધી બની હતી અને નજીક આવતાંની સાથે મોટરસાઈકલ પરના થેલાઓની તલાસી લેતાં તેમાંથી વિદેશી દારૂની કુલ બોટલો નંગ. ૧૩૬ કિંગમ રૂ.૨૫,૨૬૦ના પ્રોહી મુદ્દામાલ કબજે કરી મોટરસાઈકલની કિંમત મળી

પોલીસે અટકાયત કરી આ સંબંધે કતવારા પોલીસે પ્રોહીબીશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રોહીનો ત્રીજો બનાવ ગરબાડા તાલુકાના નીમચ ગામે બનાવ પાચો હતો. જેમાં ગત તા.૧૮મી ફેબ્રુઆરીના રોજ પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે નીમચ ગામે નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરી રહ્યાં હતા. તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક ફોર વ્હીલર ગાડી પસાર થતાં પોલીસ સાબંધી બની હતી અને ફોર વ્હીલર ગાડી નજીક આવતાંની સાથે તેને ઉભી રાખી ગાડીની તલાસી લેતાં તેમાંથી બીયરની કુલ બોટલો નંગ. ૩૮૪ કિંગમ રૂ.૪૪,૦૮૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂ.૨,૦૦,૦૮૦ના મુદ્દામાલ સાથે ગાડીમાં સવાર દિનેશભાઈ દેવલાભાઈ પરમાર અને શૈલેષભાઈ અનસિંહ સિંગાડ (બંને રહે. મધ્યપ્રદેશ) નાઓની અટકાયત વિદેશી દારૂ પુરો પાડનાર તથા મંગાવનાર દિનેશભાઈ ઘુળસિંગ વસુનીયા (રહે. મધ્યપ્રદેશ), હસમુખભાઈ હુમલાભાઈ પરમાર અને દિનેશભાઈ હુમલાભાઈ પરમાર (બંને રહે. દશલા, તા.જી.દાહોદ) ઓની પણ સંકોવણી બહાર આવતાં આ સંબંધે ગરબાડા પોલીસે પ્રોહીબીશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રોહીનો ચોથો બનાવ ધાનપુર તાલુકાના નાનીમલુ ગામે બનાવ પાચો હતો. જેમાં ગત તા.૧૮મી ફેબ્રુઆરીના રોજ ધાનપુર પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે નાનીમલુ ગામે શકરપુરા સીમાડા ફળિયામાં રહેતાં મતાભાઈ પારીયાભાઈ વહોનીયાના રહેણાંક મકાનમાં પોલીસે ઓર્થિતી પ્રોહી રેડ પાડતાં મતાભાઈ પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી જવામાં સફળ રહ્યો હતો. પોલીસે તેના રહેણાંક મકાનમાં તલાસી લેતાં તેમાંથી વિદેશી દારૂ તથા બીયરની કુલ બોટલો નંગ. ૨૧૬ કિંગમ રૂ.૨૭,૩૬૦ના પ્રોહી મુદ્દામાલ કબજે કરી આ સંબંધે ધાનપુર પોલીસે પ્રોહીબીશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઝાલોદના લીમડી નગરમાં જૈન સમાજ યુવતી મુમુક્ષુકુમારી મોક્ષાબેનનો દીક્ષા મહોત્સવ ઉજવાયો



દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી નગરની જૈન સમાજની એક યુવતી મુમુક્ષુકુમારી મોક્ષાબેનએ દીક્ષા લીધી હતી. દીક્ષા લેનાર આ યુવતીનો દીક્ષા મહોત્સવ લીમડી નગરમાં યોજાયો હતો. જેમાં તમામ જૈન સમાજના લોકો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યાં હતાં. ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી નગરમાં રહેલી જૈન સમાજની યુવતી મુમુક્ષુકુમારી મોક્ષાબેનએ દીક્ષા લેવાનો નિર્ણય કર્યો હતો અને ગતરોજ લીમડી નગરમાં ઐતિહાસિક દીક્ષા મહોત્સવ યોજાયો હતો. દીક્ષા મહોત્સવને લઈને જૈન સમાજમાં ખૂબ જ ઉત્સાહજોવા મળ્યો હતો. મુમુક્ષુકુમારી મોક્ષાબેન પરેશભાઈ ઘોઠાકાએ લીધી દીક્ષા લેતાં જૈન સમાજે આ નિર્ણયને વધાવી લીધો હતો. જૈન સમાજના મોક્ષાબેન પરેશભાઈ ઘોઠાકાનો વરઘોડો ધૂમધામથી લીમડી નગરમાં કાઢવામાં આવ્યો હતો અને મોટી સંખ્યામાં જૈન સમાજના લીમડી ગામના લોકો અને બહાર ગામથી પણ મોટી સંખ્યામાં લોકો જોડાયા હતા અને લીમડી ગામના તમામ સમાજના લોકો પણ આ વરઘોડામાં જોડાયા હતા.

દે.બારીઆમાં જુનીબેડી ગામે ખેતરમાં કાર કરતી મહિલાના ઉપર રીંછે હુમલો કરતાં સારવાર માટે ખસેડાયા



દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના જુનીબેડી ગામે ખેતરમાં કામ કરી રહેલ એક જડ વર્ષિય મહિલા ઉપર વન્ય પ્રાણી રીંછએ મહિલા ઉપર ઓર્થિતો હુમલો કરતાં રીંછે મહિલાના માથાના ભાગે, પગના ભાગે તેમજ શરીરે બચકા ભરી તેમજ પંજા મારી ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડતાં ઈજાગ્રસ્ત મહિલાને સારવાર હેઠળ નજીકના દવાખાને લઈ જવામાં આવ્યાં હોવાનું જાણવા મળે છે. દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના આમલી બારી છોત્રા ગામે તરકોસીયા ફળિયામાં રહેતાં જડ વર્ષિય બુદ્ધલીબેન પાકીલાભાઈ રાઠવા ગત તા.૧૯મી ફેબ્રુઆરીના રોજ જુનીબેડી ગામે આવેલ પોતાના ખેતરમાં વહેલી સવારના સમયે ખેતરમાં તુવેર કાપવાની કામગીરી કરી રહ્યાં હતા. તે સમયે નજીકના કચવામાં આવી ચઢેલા એક રીંછે બુદ્ધલીબેન ઉપર ઓર્થિતો હુમલો કર્યો હતો અને બુદ્ધલીબેનને માથાના કપાળના ભાગે બચકા ભર્યું હતું તેમજ ડાબી આંખના ભાગે, પગના સાથળના ભાગે પંજા દ્વારા નખ મારી ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. બુદ્ધલીબેન રીંછના હુમલાને પગલે બુમાબુમ કરી મુકતાં આસપાસના લોકો દોડી આવ્યાં હતાં અને લોકોને આવતાં જોઈ વન્ય પ્રાણી રીંછ નજીકના જંગલ વિસ્તારમાં ચાલ્યો ગયો હતો. ત્યારે ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત બુદ્ધલીબેનને ૧૦૮ ઈમરજન્સી એમ્બ્યુલન્સ સેવા મારફતે નજીકના દવાખાને સારવાર માટે લઈ જવામાં આવ્યાં હતાં. રીંછના હુમલાને પગલે ગ્રામજનોમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પાચો છે. ત્યારે વન વિભાગના કર્મચારીઓ પણ સ્થળ પર દોડી આવ્યાં હતાં અને ગ્રામજનોને સાવચેત રહેવા અપીલ પણ કરવામાં આવી હતી.

ગરબાડાની મીનાકચાર ગામે ચેકપોસ્ટ ઉપર વાહન ચેકીંગ ફોર વ્હીલ માંથી પોલીસે ૬૬.૦૯ કિલો ચાંદી કિંમત ૨૩ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ચાલકને ઝડપ્યો



દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા તાલુકાની મીનાકચાર ગામે આવેલ ચેકપોસ્ટ પર પોલીસની વાહન ચેકીંગની કામગીરી દરમ્યાન એક ફોર વ્હીલર ગાડીમાંથી પોલીસે ૬૬.૦૯ કિલોગ્રામ ચાંદી કિંમત રૂ.૧૮,૧૨,૪૭૨ની બીલ વગરની ચાંદી સાથે ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂ.૨૩,૧૨,૬૨૨ના મુદ્દામાલ સાથે ગાડીના ચાલકની અટકાયત કરી હોવાનું જાણવા મળે છે.

પ્રોહીબીશનની હેરાફેરી અટકાયવા તેમજ અન્ય મુદ્દામાલની હેરાફેરી અટકાયવા માટે દાહોદ જીલ્લા પોલીસ વડાની સૂચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ દાહોદ જીલ્લાની તમામ પોલીસ કામગીરી કરી રહી છે. ત્યારે ગત તા.૧૮મી ફેબ્રુઆરીના રોજ ગરબાડા પોલીસ મીનાકચાર ચેક પોસ્ટ પર વાહન ચેકીંગની કામગીરી કરી રહી હતી અને તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરી રહી હતી. ત્યારે એક ફોર વ્હીલર ગાડી ત્યાંથી પસાર થઈ હતી અને તેને ઉભી રાખી ગાડીની તલાસી લેતાં ગાડીની તલાસી પોલીસ ચોંકી ઉઠી હતી. ગાડીમાંથી ૬૬.૦૯ કિલોગ્રામ બીલ વગરની ચાંદી કિંમત રૂ.૧૮,૧૨,૪૭૨ની ચાંદી મળી આવી હતી. પોલીસે ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂ.૨૩,૧૨,૬૨૨નો મુદ્દામાલ કબજે કરી ગાડીના ચાલક પલાસભાઈ સુધીરભાઈ જયસ્વાલ (રહે. મધ્યપ્રદેશ) નાની અટકાયત કરી હતી. આ સંબંધે ગરબાડા પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

યુનિટી ફાઉન્ડેશન દાહોદ દ્વારા રેડકોસ સોસાયટી દાહોદ ના સહયોગથી રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો



દાહોદ, આઝા મોલા (તા.ઉ.સ)ની તુલુલ ઉમર ની નિયતસી ના ઉપલક્ષ્ય માં, એમ એન્ડ પી હાઈસ્કૂલ ખાતે આયોજિત વહોરા સમુદાયના ફન્ડ ફોર પ્રોગ્રામમાં, માનવસેવાના કાર્યો કરતી, ઈન્ડિયન રેડકોસ સોસાયટી દાહોદ તથા યુનિટી ફાઉન્ડેશન દાહોદ દ્વારા રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. કાર્યક્રમમાં વહોરા સમાજ ના પૃથક-પૃથક સભ્યોએ ઉત્સાહપૂર્વક રક્તદાન કર્યું હતું. કેમ્પની મુલાકાત વહોરા સમાજના આમીબેએ પણ લીધી હતી. આ પ્રસંગે યુનિટી ફાઉન્ડેશનના સલમાન સાકીર, શકીનાબેન, બુરહાનભાઈ, ખોજેમાભાઈ અને અન્ય હોદ્દેદારો તેમ જ રેડકોસ તરફથી જવાહર શાહ, કમલેશ લીખ્વાચીયા, સાબીર શેખ, નરેન્દ્ર પરમાર, નરેશ ચાવડા, મુકુન્દ કાબરાવાલા, રજની મોદી અને બ્લડ બેન્કના સ્ટાફ દ્વારા સતત સેવા આપવામાં આવેલ હતી. ઉપરાંત A-HELP

દાહોદ જીલ્લામાં A-HELP Project અંતર્ગત આયોજિત સ્વસહાય જૂથોના પશુસખીઓની તાલીમ યોજાઈ



દાહોદ, આજ તા.૧૪/૦૨/૨૦૨૪ ના રોજ દાહોદ જીલ્લામાં પશુપાલન વિભાગ, ગઉઉઈ આણંદ તથા ગઢખ ના સોજનથી અમલીકૃત થયેલ A-HELP Project અંતર્ગત આયોજિત સ્વસહાય જૂથોના પશુસખીઓની તાલીમ વિધિવત રીતે પુર્ણ થઈ હતી. ઉક્ત આયોજિત ૧૬ દિવસ તાલીમ તા. ૨૯/૦૧/૨૦૨૪ના રોજ RSETI તાલીમ કેન્દ્ર, લીમખેડા ખાતે શરૂ કરવામાં આવી હતી. આજ રોજ A-HELP પશુસખી તાલીમના અંતિમ દિવસે પશુપાલન વિભાગનાં (જીલ્લા) પ્રમુખ અધિકારી ડો. ગોસાઈ દ્વારા RSETI તાલીમ કેન્દ્રની મુલાકાત મેળવી પશુ સખીઓને પશુપાલન બાબતે વિવિધ લાભકારી ચોજનાઓ તથા પશુ સંભાળની મહત્વની બાબતો સાથે અવગત કરી દેતી તેમજ તેના દ્વારા આજીવિકા નિર્માણ કરવા માટે જરૂરી માર્ગદર્શન સાથે પ્રોત્સાહન પૂરું પાડ્યું હતું. ઉપરાંત A-HELP

દાહોદ જીલ્લામાં ૧૨૦૨ ટેક્સ ડિફોલ્ટર વાહનનો ટેક્સ વગર ફરતા હોય તે ડિટેઈન કરી હરાજી કરાશે

દાહોદ, દેવામાં આવેલ છે. આથી ટેક્સ સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારીની કચેરી, દાહોદની અખબાર યાદી જણાવે છે કે, દાહોદના કાર્યક્ષેત્રમાં જીલ્લા ખાતે કુલ ૧૨૦૨ ટેક્સ ડિફોલ્ટર મોટરવાહન છે. ગુજરાત મોટરવાહન અધિનિયમ - ૧૯૫૮ તેમજ તે અંતર્ગત બનેલા નિયમો મુજબ બાકી રહેલ રોડ ટેક્સ પર દર માસે ૧.૫% વ્યાજ લેવા પાત્ર થાય છે. એ આરટીઓ દાહોદ કચેરીના એન્ફોર્સમેન્ટ અધિકારીઓ દ્વારા ટેક્સ વગર કરવામાં આવી રહ્યા છે. ગત સમયમાં ૧૦૫ જેટલા મોટરવાહન ડિટેઈન કરી ૮ મોટરવાહનની હરાજી કરી સરકારી માલિકીના કરી ભરવાનો બાકી હોય તેવા તમામ મોટરવાહન માલિકને બાકી રોડ ટેક્સ તાત્કાલિક ભરવાઈ કરવા તેમજ રજીસ્ટ્રેશન રદ કે નામફેરની કાર્યવાહી તાત્કાલિક પુર્ણ કરવા જણાવવામાં આવે છે. આગામી દિવસોમાં બાકી રહેલ મોટરવાહન રોડ ટેક્સ સર્વધિત મોટરવાહન માલિકની પ્રોપર્ટી પર બોજો નાખવાની કામગીરી તેમજ રોડ ટેક્સ ભરવાઈ કર્યા સિવાય રોડ પર ફરતુ પકડાશે તો ડિટેઈન કરી હરાજી કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવનાર છે. જેની તમામ મોટરિંગ વ્હલિકે નોંધ લેવી. સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારી દાહોદ

રાજગઢ ફોરેસ્ટ અધિકારી વન્ય પાણી પ્રાણીઓના હુમલા અને વૃક્ષ છેદન રોકવામાં તદ્દન નિષ્ફળ: જંગલમાં રીંછ હોવાની વાત દબાવી રાખી



ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાનું રાજગઢ ફોરેસ્ટ વિભાગ લીલા વૃક્ષોના કટિંગ અને વન્યપ્રાણીઓથી લોકોને જાગૃત જેવા તમામ મોર્ચે નિષ્ફળ નીકળ્યું છે પાદા ગામે તાજેતરમાં જ દીપડાએ ફૂતરાને પોતાનો શિકાર બનાવ્યો હતો. છેલ્લા કેટલાય દિવસથી રાત્રીના સમયે શિકારની શોધમાં આવેલા દીપડા વિશે વન વિભાગને જાણ કરવા છતાં વન વિભાગે કોઈ આગોતરું આયોજન કર્યું નથી.

થોડા દિવસ અગાઉ પણ બોરીયા ગામે રીંછ દેખાઈ હતું. પરંતુ વન વિભાગે આ વાતને દબાવી રાખી હતી. વન વિભાગની આ શંકાસ્પદ કામગીરી વનવિસ્તારમાં રહેતા લોકો માટે જીવલેણ સાબિત થશે

છોટાઉદેપુર જીલ્લાના પાવીજેતપુર તાલુકાના કદવાલ તથા આંબખૂંટ ગામે રીંછ ખેડૂત ઉપર હુમલા કરી ગંભીર રીતે ઘાયલ કર્યા હોવાના બનાવ બન્યા છે. છોટાઉદેપુર અને રાજગઢ ફોરેસ્ટ અડીને આવેલ છે, તેવામાં

જાણકારી છે પરંતુ રીંછ જેવા પ્રાણીઓથી તેઓ અજાણ છે. વન્ય પ્રાણીઓ સાથે આ વિસ્તારમાં વૃક્ષ છેદન કરતા લાકડા તથા ખનીજ માફિયાઓનો પણ એટલો જ ત્રાસ છે લીલા વૃક્ષોનું ગેરકાયદેસર કટીંગ કરનારાઓને રાજગઢ વન વિભાગે મોકળુ મેદાન આપ્યું છે. રોજના ૫૦ થી ૧૦૦ જેટલા વાહનો અહીંથી લાકડા ભરીને નીકળે છે વન વિભાગ જંગલ બચાવવા માટે પણ સક્ષમ નથી. વન્ય પશુઓ વિષે લોકજાગૃતિ અને લીલા વૃક્ષોનું નિકંદન થતું અટકાવવામાં તંત્ર સંદર્ભ નિષ્ફળ નિવડ્યું છે. જંગલ બચાવવા માટે વન અધિકારીને બદલવા જરૂરી બન્યું અધિકારીને બદલવા માટે લોકસૂર ઊઠવા પામ્યા છે. જો અધિકારી નહી બદલાય તો ઘોઘંબાનું જંગલ ભૂતકાળ બની દીપડાની હિલચાલ વિશેની

ગોધરા એમ.જી.વી.સી.એલ. પશ્ચિમ વિભાગીય કચેરીના જુનિયર ઈજનેર દ્વારા અરજદારને નવું વીજ કનેક્શન નહિ આપી ઉદ્દતાઈભર્યું વર્તન કરતાં એમ.ડી.ને લેખિત રજુઆત

ગોધરા, એમ.જી.વી.સી.એલ. પશ્ચિમ પેટા વિભાગ કચેરીના જુનિયર ઈજનેર દ્વારા અરજદાર સાથે ઉદ્દતાઈભર્યું વર્તન કરી ખોટી ઘાકધમકી આપતા હોય તેમજ નવા એલ.ટી. વીજ કનેક્શન આપવા ન હોય જેને લઈ મેનેજીંગ ડાયરેક્ટર મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની વડોદરાને લેખિત રજુઆત કરાઈ છે.

ગોધરા અલી પાર્ક સોસાયટી અલી મસ્જીદ પાસે રહેતા મોહમ્મદ અમ્માર મહોમ્મદ યુસુફ દાવલા જે ઓગસ્ટ-૨૦૨૩માં એલ.ટી.વીજ કનેક્શન માટે ઓનલાઈન અરજી કરેલ હતી. ઓનલાઈન અરજીની નકલ ઓનલાઈન પેમેન્ટ સિલિંગ ટેપ્સ રીપોર્ટ તેમજ જરૂરી આધાર પુરાવા ગોધરા પશ્ચિમ વિભાગીય કચેરીમાં જમા કરાવેલ હતા. વીજ કંપની માંથી નવા વીજ કનેક્શનનું સર્વે કરવા આવ્યા હતા અને તમારા ઘર સુધી વીજપોલ કે વીજ કેબલ ન હોવાથી નવા વીજ પોલ અને વીજ કેબલ પહેલા નાખવામાં આવશે પછી નવું વીજ કનેક્શન આપશે. અનેક ઘડકા બાદ ડીસેમ્બર-૨૦૨૩માં વીજપોલ અને કેબલ નાખવામાં આવ્યા હતા. તેમ છતાં વીજ કનેક્શન નહિ મળતાં ૨૮ ડિસેમ્બર-૨૦૨૩ના પશ્ચિમ પેટા વિભાગના જુનિયર ઈજનેર રમજાની શેખ જણાવેલ કે, ટેસ્ટ રિપોર્ટની મુદત પુરી થઈ જેથી નવો ટેસ્ટ રીપોર્ટ જમા કરાવવો પડશે તેમ કહેતા અરજદારે નવો ટેસ્ટ રીપોર્ટ જમા કરાવ્યો હતો. જુનિયર ઈજનેર રમજાની શેખ દ્વારા નવું કનેક્શન ચાલુ જશે તેમ કહેલ હતું. તેમ છતાં નવું વીજ કનેક્શન ચાલુ નહિ થતાં તા.૬/૧/૨૦૨૪ના રોજ વીજ કંપનીની કચેરીમાં જતાં તમારા ઉપર બાકી લેવું બોલાય છે.

તે ભરો તો વીજ કનેક્શન લાગશે નવું મકાન બનેલ હોય ત્યાં વીજ કનેક્શન લાગેલ ન હોય ત્યારે લેવું બાકી આવે ક્યાંથી ત્યારે જુનિયર ઈજનેર દ્વારા નવું વીજ કનેક્શન જોઈતું હોય તો લેવું ભરો પછી વીજ કનેક્શન મળશે તેમ જણાવેલ હતું. અરજદાર તા.૧૯/૧/૨૦૨૪ના રોજ કચેરીમાં જુનિયર ઈજનેર રમજાની શેખને મળી ઘડકા ખાવા છતાં નવું વીજ કનેક્શન મળતું નથી. જેથી તમારી કચેરીમાં જમા કરાવેલ બન્ને ટેસ્ટ રીપોર્ટ કોપીની નકલ સહિત તમામ પુરાવા પરત આપવા દેવાનું કહેતા લેખિત અરજી આપવાનું કહેતા લેખિત અરજી અરજદારે આપેલ હતી. તા.૨૩/૦૧/૨૦૨૪ના રોજ અરજદાર કચેરીમાં જતા જુનિયર ઈજનેર દ્વારા ઉદ્દતાઈભર્યું વર્તન કરી બન્ને ટેસ્ટ રીપોર્ટ મળશે નહિ, જ્યાં જઈને રજુઆત કરવી હોય ત્યાં કરો અભદ્ર વર્તન કરેલ અને અરજદારને હવે કચેરીમાં આવીશ તો ખોટી પોલીસ ફરીયાદ કરી જેલમાં મોકલી આપવાની ઘમકી આપી કચેરીમાંથી બહાર કાઢી મુકવામાં આવેલ જેથી વોટસઅપના માધ્યમથી વડોદરા મેનેજીંગ ડાયરેક્ટરને લેખિત રજુઆત કરી હતી. ત્યારબાદ જુનિયર ઈજનેરએ પરોક્ષ રીતે ઘમકી આપી વડોદરા એમ.ડી.ને કરેલ રજુઆત પાછી ખેંચી લેતા નવું વીજ કનેક્શન નાખી આપવામાં આવશે નહિ તો પોલીસ મથકમાં ખોટી ફરિયાદ કરી ફસાવી દેવાની ઘમકી આપતા હોય જેને લઈ અરજદાર દ્વારા વડોદરા મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીના એમ.ડી.ને લેખિત રજુઆત કરી પશ્ચિમ વિભાગીય કચેરીના જુનિયર ઈજનેર દ્વારા નવું વીજ કનેક્શન નહિ આપી ઉદ્દતાઈભર્યું વર્તન કરવામાં આવતાં રજુઆત કરી કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરાઈ.

શું તે વાજબી ભાવની દુકાનેથી અનાજ નથી લેતા અને તેમ છતાં પણ તમારા નંબર પર અનાજ લીધાનો મેસેજ આવે છે, તો તાત્કાલિક પંચમહાલ જીલ્લા પુરવઠા વિભાગનો સંપર્ક કરવા કરાચો અનુરોધ

ગોધરા, રાજ્ય સરકાર દ્વારા “રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદો-૨૦૧૩” રાજ્યમાં વર્ષ ૨૦૧૬થી અમલમાં છે. જે અંતર્ગત તમામ અંત્યેષ્ટ (એ.એ.વા.) રેશનકાર્ડધારકો, બી.પી.એલ. અને એ.પી.એલ. રેશનકાર્ડધારકોને એન.એફ.એસ.એ. હેઠળ સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. જાહેર વિતરણ વ્યવસ્થા હેઠળ રાજ્યની તમામ વાજબી ભાવની દુકાનોમાં અન્ન અને નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહકોની બાબતોના વિભાગના તા.૦૧/૦૩/૨૦૧૮ના પરિપત્રથી તા.૩૧/૦૩/૨૦૧૮ થી જાહેર વિતરણ વ્યવસ્થા હેઠળ વિપરીત થતી આવશ્યક ચીજ વસ્તુઓનું વિતરણ જે તે સંબંધિત રેશનકાર્ડ ધારકના આધારના ડેટા સાથે મેચ કરીને એટલે કે આધારના ડેટાથી ઓળખ પ્રસ્થાપિત કરીને કરવાનું રહે છે. જે અંતર્ગત તમામ પ્રકારના એ.એ.એ.એ.એ.એ. રેશનકાર્ડધારકોના બાયોમેટ્રિક આધાર સાથે મોબાઇલ નંબર લીંક કરવામાં આવેલ હોય, તેવા રેશનકાર્ડ ધારકને

દર માસે અનાજ માટેનો મેસેજ આવતા હશે. પંચમહાલ જીલ્લામાં જો તમો સરકાર માન્ય વાજબી ભાવની દુકાન પર અનાજ લેવા જતા ન હોય કે કોઈ કારણસર અનાજ મેળવતાં ન હોય કે અગાઉ પણ સરકાર માન્ય વાજબી ભાવની દુકાન ખાતેથી અનાજ લીધેલ ન હોય તેમ છતાં તમારા મોબાઇલ પર તમારા નામે અનાજ ઉપડેલ છે તેવો મેસેજ આવેલ હોય અથવા હવે પછી મેસેજ આવે તો એચ.ટી.મકવાલા, જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી, પંચમહાલ ગોધરાનો સંપર્ક સાધવા અથવા તેમના મોબાઇલ નંબર ૯૪૦૯૧૪૨૪૦૪ પર વોટસઅપ પર ખાનગી રાહે મેસેજ કરવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

આ સાથે વોટસઅપ પર મેસેજ ન કરો તો રૂબરૂ કચેરીમાં આવીને માહિતી આપી શકાશે.માહિતી આપનારની તમામ વિગતો ખાનગી રાખવામાં આવશે.તેમ પંચમહાલ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી એચ.ટી.મકવાલાએ એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.



લો કોલેજ ગોધરા ની એન.એસ.એસ.ની વાર્ષિક શિબીર સમાપન સમારોહ યોજાયો

ગોધરા તાલુકાની બે અને મોરવા હડફ તાલુકાની આઠ સસ્તા અનાજની દુકાનોમા આકસ્મિક તપાસ

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી એચ.ટી.મકવાલા અને જીલ્લા ની ટીમ દ્વારા આજ રોજ તા.૧૮-૦૨-૨૦૨૪ ના રોજ ગોધરા તાલુકાની બે (૧) ગદુકપુર (૨) મિરપ ગામની તથા મોરવા હડફ તાલુકાની આઠ (૧) કુવાઝર (૨) ખૂદરા (૩) અગરવાડા (૪) ડાંગરિય (૫) રામ પૂર (કસનપુર) (૬) સાલીયા-૧ (૭) સાલીયા-૨ (૮) ખાબડા ગામની આમ કુલ મળી જીલ્લાની ૧૦ (દસ) સરકાર માન્ય વાજબી ભાવની દુકાનની આકસ્મિક તપાસ



કરવામાં આવેલ. તે પૈકી ગોધરા તાલુકાની ગદુકપુર ગામની સરકારની દુકાનમાં ઘઉં ૪૯ કિલો ૧ કટ્ટાની ઘટ, ચોખા ૮૮ કિલો ૨ કટ્ટાની ઘટ તથા મોરવા હડફ તાલુકાના કુવાઝર ગામે સરકાર



માન્યવાજબીની દુકાનમાં ઘઉં ૧૩૨ કિલો ૩ કટ્ટાની ઘટ, તથા ચોખા ૧૧૬ kg ૨ કટ્ટાની ઘટ તેમજ સાલીયા ગામની વાજબી ભાવની દુકાનમાં ઘઉં ૮૩ કિગ્રા ૨ કટ્ટાની ઘટ તથા ચોખા ૧૧૬ કિગ્રા ૨ કટ્ટાની ઘટ આમ કુલ

મળી ૧૨ કટ્ટાની જણાતા જેની બજાર કિંમત રૂપિયા રૂ.૧૯,૪૦૦ અંકે રૂપિયા ઓગણીસ હજાર ચારસો પુરાની થાય છે. દુકાનદારો દ્વારા નિયત નમૂનાના બોર્ડ કે રેકોર્ડ નિભાવમાં આવેલ ન હોય જેથી ત્રણેય વાજબી દુકાનદારો સામે ઘટ પડેલ જ રહ્યો. અંતર્ગત નિયમાનુસારની આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવતા સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં ગેરરિતી કરતા પરવાનેદારોમાં ભય સાથેનો સત્રાટો પ્રસરી જવા પામ્યો છે.

હાલોલ ઢાબા ડુંગરી ઘોઘંબા હાલોલ રોડ ઉપર બુલેટ ચાલકે રાહદારી મહિલાને અડફેટમાં લઈ મોત નિપજાવતાં ફરિયાદ

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના ઢાબા ડુંગરી ઘોઘંબા-હાલોલ રોડ ઉપર બુલેટ ચાલકે પોતાનું વાહન પુરવઠા હંકારી લાવી રસ્તો કોસ કરતાં ૫૭ વર્ષીય મહિલાને અડફેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવતા ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

હાલોલ, ઘોઘંબા-હાલોલ રોડ ઉપરથી પસાર થતાં બુલેટ નં. જી.૦૬.એચકચુ.૭૮૯૦ના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરવઠા હંકારી લાવી રસ્તો કોસ કરીને ચાલતા જતાં ભીખીબેન પ્રતાપભાઈ રાઠવા ઉ.વ.૫૭ને અડફેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી ઘટના સ્થળે મોત નિપજાવતા આ બાબતે હાલોલ રૂરલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

હાલોલના અભેટવા-ઈંટવાળી ગામે બાઈક ચાલકે અન્ય બાઈકને ટક્કર મારી પાછળ બેઠેલ મહિલાનું મોત નિપજાવતી ગુનો કરતાં ફરિયાદ

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના અભેટવાથી ઈંટવાળી ગામ વચ્ચે રોડ ઉપરથી પસાર થતા બાઈક ચાલકે પુરવઠા હંકારી લાવી અન્ય બાઈકને ટક્કર મારી બાઈક ચાલક અને પાછળ બેઠેલ મહિલાને ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. મહિલાને ગંભીર ઈજાઓ થતાં મોત નિપજાવા પામ્યું.

પ્રાસ વિગતો મુજબ હાલોલ તાલુકાના અભેટવા થી ઈંટવાળી ગામ વચ્ચે રોડ ઉપરથી પસાર થતી બાઈક

નં.જી.૧૭.સી.સી.૦૮૧૯ના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરવઠા હંકારી લાવી બાઈક નં. જી.૧૭.સી.એચ.૫૭૩૯ના ચાલક રમેશભાઈ ચંદ્રસિંહ પરમારની બાઈકને ટક્કર મારી રમેશભાઈ પરમારને હાથના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી તેમજ ઉ.વ.૪૦ રહે. અભેટવા-હાલોલ)ને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ હાલોલ રૂરલ પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે.

ચાર દિવસથી આગોતરા જમીન મંજુર રદ થયા છતાં આરોપી મિતુલ રાજેન્દ્ર શાહ અને જમાલશાહ નવાજની ધરપકડ ન થતાં અનેક તર્કવિર્તકો

ગોધરા, હાલોલ તાલુકાના બારુકા ગામની સર્વે નં.૩૪૯વાળી જમીનનો વેચાણ દસ્તાવેજથી જમીન પેટેના બાકીના રૂ.૧.૮૧ કરોડ નહિ ચુકવી વિશ્વાસઘાત છેતરપિંડી કર્યાની આરોપીઓ મિતુલ રાજેન્દ્ર શાહ અને જમાલ શાહ નવાજ સામે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી હોય ફરિયાદને ૧૦ દિવસ થયા આવ્યા છતાં પોલીસ દ્વારા આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા ન હતા. આ દરમિયાન આરોપીઓ દ્વારા હાલોલ કોર્ટમાં આગોતરા જમીન અરજી મુકાઈ હતી. તેની સુનાવણી શુક્રવારના રોજ થયેલ અને

આગોતરા જમીન અરજી રદ કરાઈ છે. તેમ છતાં આરોપી રાજકીય વગ ધરાવતો હોવાથી પોલીસ તેની ધરપકડ કરવામાં ઢીલાશ વર્તી રહી હોય તેમ લાગી રહ્યું છે.

હાલોલ તાલુકાના બારુકા ગામની સર્વે નં.૩૪૯ વાળી જમીનના માલિકને આરોપીઓ મિતુલ રાજેન્દ્ર શાહ અને જમાલ શાહ નવાજ અનવર દ્વારા લોભમણી વાતો કરી વિશ્વાસ કેળવ્યો હતો અને બારુકાની સર્વે નં.૩૪૯ હે.આર.યો.મી.૦.૭૫.૮૮ વાળી જમીનનો વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવ્યો હતો. જમીનના ૧ કરોડ ૯૫ લાખ ૮૪ હજાર રૂપિયા નકડી

થયા હતા. તે પૈકી ૧૪.૫૧ લાખ રૂપિયા સમય મર્યાદામાં નહી આપી વિશ્વાસઘાત છેતરપિંડી કરતા આ બાબતે હાલોલ રૂરલ પોલીસ મથકે આરોપીઓ મિતુલ રાજેન્દ્ર શાહ અને જમાલ શાહ નવાજ સામે આરોપીની ધરપકડ કરવામાં આવતી નથી. શું પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવા પામી હતી. તેમ કિંમત મિતુલ રાજેન્દ્ર શાહ જે ભાજપ આર્થિક સેલની જવાબદારી સંભાળતા હોય આમ રાજકીય વગને લઈ પોલીસ આરોપીઓની ધરપકડ કરી નથી. આ વચ્ચેના ગાળામાં આરોપી દ્વારા આગોતરા જમીન અરજી હાલોલ કોર્ટમાં કરી હતી. આ આ આગોતરા જમીન

અરજીની સુનાવણી કોર્ટમાં હાથ ધરતાં આગોતરા જમીન અરજી નામંજુર થઈ હતી. આમ, આગોતરા જમીન અરજી નામંજુર થયા બાદ પણ પોલીસ આરોપીની ધરપકડ કરવામાં આવતી નથી. શું પોલીસ આરોપીને હાલોલ રૂરલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવનાર ફરિયાદી સાથે સમાધાન કરવાની તક આપીને કેસને રફેંદે કરવાની પેરવી કરતી હોય તેવું જણાઈ રહ્યું છે. શું પોલીસ આરોપીની રાજકીય પદને ધ્યાન નહિ લઈ મિતુલ રાજેન્દ્ર શાહ અને જમાલ શાહ નવાજ અનવરની ધરપકડ કરાઈ કરે છે. તે જોવું રહ્યું.

ગોધરા રામસાગર તળાવમાં માછલી જાળમાં કુતરું ફસાતા ફાયર ટીમે રેસ્ક્યુ કરી કુતરાને બચાવ્યું

ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં આવેલા રામસાગર તળાવની કિનારા પાસે એક ઝાડની ડાળી ઓની વચોવચ માછલીની જાળમાં એક કુતરું ફસાતો હાલતમાં લટકી રહ્યાની વર્દી ગોધરા ફાયર બ્રિગેડને મળી હતી. જેથી ફાયર બ્રિગેડની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચી અને ઝાડની ડાળી ઓની વચોવચ લટકી રહેલા કુતરાનું દિલ ઘડક રેસ્ક્યુ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં

ફાયર બ્રિગેડના જવાનોએ કલાકોની જેમત બાદ માછલીની જાળમાં ફસાતો કુતરાને જાળમાંથી કાઢી આબાદ રીતે બચાવી લેવામાં આવ્યો હતો અને તાત્કાલિક ૧૯૬૨ કચ્છા એમ્બ્યુલન્સની ટીમને સોંપવામાં આવ્યો હતો.

આજરોજ ગોધરા શહેરના રામસાગર તળાવમાં એક કુતરું ઝાડની ડાળી વચોવચ માછલીની જાળમાં ફસાઈ ગયેલ છે તેવો કોલ સ્થાનિકો દ્વારા ગોધરા

ફાયર બ્રિગેડને કરવામાં આવ્યો હતો. જેથી ફાયર બ્રિગેડની ટીમ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી કલાકોની જેમત બાદ કુતરાને બહાર કાઢવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ ૧૯૬૨ કચ્છા એમ્બ્યુલન્સને સોંપવામાં આવ્યું હતું. જ્યાં કુતરાને મોંઢાના પગના ભાગે ઈજાઓ થતા તાત્કાલિક સારવાર કરવામાં આવી હતી. અને ત્યારબાદ કચ્છા એમ્બ્યુલન્સ કુતરાને

સહી સલામત સ્થળે પાતે લઈ જવામાં આવ્યું હતું.

આમ, ફાયર બ્રિગેડની સરાહનીય કામગીરીને ગોધરાની જનતાએ બિરદાવી હતી. કારણ કે, ફાયર બ્રિગેડની ટીમ આગજન્ય બનાવો સાથે સાથે આવા દિલઘડક રેસ્ક્યુ કરીને પણ અબોલ પકી પશુઓને બચાવવાની કામગીરી કરતા સુવચ્છા પ્રેમીઓએ તેમની કામગીરીના વખાણ કર્યા હતા.

ગોધરા-વડોદરા રોડ ઈન્ડીયન પેટ્રોલ પંપ સામે બાઈક સ્લીપ ખાઈ જતાં બાઈક ચાલકનું મોત

ગોધરા, ગોધરા-વડોદરા રોડ પોપટપુરા ગામે ઈન્ડીયન પેટ્રોલ પંપ સામે રોડ ઉપરથી બાઈક લઈને પસાર થતા ચાલકે પોતાનું વાહન રોડ ઉપર સ્લીપ ખવડાવીને પોતાના શરીર અને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડતા દવા સારવાર દરમિયાન મોત નિપજાવા પામ્યું.પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા-વડોદરા હાઈવે રોડ પોપટપુરા ગામે ઈન્ડીયન પેટ્રોલ પંપ સામેથી પસાર

થતી બાઈક નં.જી.૧૭.સી.સી.૪૬૫૦ના ચાલક મહેશભાઈ ખાતુભાઈ વણકર ઉ.વ.૨૫ (રહે. રીછીયા વાટા, કાલોલ) પોતાનું બાઈક પુરવઠા હંકારી લાવી રોડ ઉપર સ્લીપ ખવડાવી શરીર અને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડતા દવા સારવાર માટે ખસેડતા દવા સારવાર દરમિયાન મોત નિપજાવા પામી. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

કાલોલના ભાદરોલી બુઝર્ગ ગામે સર્વે નં.૪૦૫ વાળી જમીન અનુસૂચિત જાતિના લોકોની હોય તે પડાવી લેવા ખોટા દસ્તાવેજ કરી લઈ રેવન્યુ રેકર્ડના નામ ચડાવી પડાવી લેવાનું પડચંત્ર કરાયું

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના ભાદરોલી બુઝર્ગ ગામની સીમમાં આવેલ સર્વે નં.૪૦૫ ક્ષેત્રફળ ૧.૩૩.૫૪ હે.આ.પ્ર.વાળી સંયુક્ત નામે રેકર્ડમાં ચાલતી આવેલ હોય આ જમીનમાં અરજદારના પિતા અને તેમના ભાઈઓના નામ દાખલ થયેલા છે અને આ જમીનમાં ખેતી કરી ખેત ઉત્પાદન મેળવી રહ્યા હોય આરોપીઓ ઘણા સમયથી જમીન પડાવી લેવા માંગતા હોય અરજદારની ગેરહાજરીમાં ૨૫ હેક્ટર જેટલી માટી ખોદી કરી ગયેલ હતા. આરોપીઓ જમીન અમારી છે. તેમ કહી જાતિ અપમાનિત કરી આ જમીનમાં દસ્તાવેજ કરાવી લીધેલ છે. જમીનના કબ્જે સોંપી દેવા ઘાકધમકી

આપતાં હોય જેને લઈ અરજદાર દ્વારા કાલોલ પોલીસ મથકે લેખિતમાં રજુઆત કરાઈ છે.

કાલોલ તાલુકાના ભાદરોલી બુઝર્ગ ગામે આવેલ સર્વે નં.૪૦૫ ક્ષેત્રફળ ૧.૩૩.૫૪ હે.આ.પ્ર.વાળી જમીન અરજદાર મનુભાઈ ઉર્ફે મનોજભાઈ કેશવભાઈ હરીજનના સંયુક્ત ભાગીદારીની જમીન આવેલ છે. જે તેમના પિતા અને તેમના ભાઈઓ નામે રેવન્યુ રેકર્ડમાં ચાલતી આવેલ છે. જમીનમાં ખેતી કરીને ખેત ઉત્પાદન મેળવી છે. ત્યારે ગામમાં રહેતા આરોપીઓ સામંતસિંહ સાલમસિંહ ચૌહાણ, મહેન્દ્રસિંહ સામંતસિંહ ચૌહાણ, બલભદ્રસિંહ સામંતસિંહ ચૌહાણ, નરેન્દ્રસિંહ સાલમસિંહ ચૌહાણ,

રમીલાબેન સામંતસિંહ ચૌહાણ, અરુનસિંહ વખતસિંહ ચૌહાણ, ભારતસિંહ પર્વતસિંહ ચૌહાણ છેલ્લા ઘણા સમયથી અમારી પાસેથી પડાવી લેવા માંગે છે. અરજદાર અને કુટુંબીજનોની ધર હાજરીમાં ખેત માંથી ૨૫ ટ્રેક્ટર જેટલી માટી ખોદી ચોરી કરી ગયેલ હતા. ત્યારે આરોપીઓ આવીને આ જમીન અમારી છે. પગ મુકવા નહિ તેમ કહી જાતિઅપમાનિત ખેતી કરવાને લાયક નથી તેમ કહેતા તેમ કહેતા આ જમીન અમારા બાપદાદાની છે. ત્યારે આરોપીઓ મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ, બલભદ્રસિંહ ચૌહાણ, નરેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ, રમીલાબેન ચૌહાણના નામે જમીનના દસ્તાવેજ કરાવી લીધેલ છે. આ જમીનનો

કબ્જે સોંપી દેવો તેવી ઘમકી આપેલ હતા. પરંતુ માથાભારે હોય જેથી પોલીસ ફરિયાદ આપી ન હતી. જ્યારે અરજદારે ખાતાના ઉતારાની નકલ કઢાવતા જાણવા મળેલ કે આરોપીઓ મોટા દસ્તાવેજ પુરાવા ઉભા દસ્તાવેજ કરાવી લઈ રેવન્યુ રેકર્ડ ઉપર આરોપીઓએ નામો દાખલ કરાવી લીધા છે. ત્યારે આરોપીઓ મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ, રમીલાબેન સામંતસિંહ ચૌહાણ, રમીલાબેન સામંતસિંહ ચૌહાણ અને ભાઈઓ કામ ધંધા બહાર રહેતા હોય તા.૨૪/૦૧/૨૦૨૩ના રોજ અરજદાર અને તેમના કાકાના છોકરો જમીન

સરખી કરવા ગયા હતા. ત્યારે આરોપી મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણે જાતિઅપમાનિત કરી જમીનમાં પગ મુકશો નહિ તો ધારીયા કાપી નાખીશ તેવી ઘમકી આપી પોલીસ મથકમાં ખોટી ફરિયાદ કરી ફસાવી દેવાની ઘમકી આપી હતી. ગામની અનુસૂચિત જાતિના સર્વે નં.૪૦૫ વાળી જમીનના દસ્તાવેજ ૨૭.૦૬.૨૦૦૩થી નોંધાયેલ છે. દસ્તાવેજમાં અરજદારને સગીર દર્શાવેલ છે. દસ્તાવેજમાં નાનાભાઈ મયજીભાઈ હરીજનના અનુક્રાન્તુ નિશાન બનાવેલ છે. ૨૦૦૩માં નાનાભાઈ મયજીભાઈ હરીજન છેલ્લા પંદર વર્ષથી કામઘંઘાથી બહાર રહે છે. તેમણે નહિ

કરેલ નથી. વિદુલભાઈ શનાભાઈ જે.એસ.એફ.સી.માં નોકરી કરતા હોય તે દસ્તાવેજમાં સહી કરવા આવેલ નથી. તેમ છતાં ખોટા માણસો ઉભા કરીને જમીનનો દસ્તાવેજ કરી જમીન પડાવી લેવાનું કાવતરું કરેલ છે. કોઈ વ્યકિતએ જમીન વેચેલા આપી નથી. તેમ છતાં ખોટો બનાવટી માણસો ઉભા કરી દસ્તા